



画最美家乡,赢出境游大奖

齐鲁学堂小记者绘画大赛开始啦!

本报济南8月9日讯(记者 周国芳)泰山、大明湖、海滩……在每个人眼中,家乡的美丽可以有无数个角度。美丽家乡由你来画,9日,齐鲁学堂“我的家乡最美”少儿绘画大赛开赛啦!本次绘画大赛面向4-16岁的齐鲁学堂小记者,还有亲子出境游大奖等你来拿哦。

如何才能参赛?首先,你要成为齐鲁学堂小记者哦。很简单,你只需要关注“齐鲁学堂”微信公众号,加入齐鲁学堂小记者QQ群(群号184941630)就可以参赛啦!提醒一句,关于此次绘画大赛的具体章程将在QQ群中进行发布。本次绘画大赛以“我的家乡最美”为主题,参赛小画家们可以描绘家乡任何一个你认为最美的角落。

当然啦,为了能让更多的小画家们参与,本次绘画大赛画种不限,绘画作品规格最大不超过54cm×38cm(4开),以八开或十六开为宜;书法和中国画作品不大于四尺斗方,请勿装裱。

报名采取“线上+线下”结合的方式进行。参赛选手们将原作品邮寄至大赛组委会(山东省济南市泺源大街2号大众传媒大厦27楼时政新闻中心)。同时,参赛者需将个人作品拍照上传至齐

鲁晚报客户端“齐鲁壹点”绘画大赛栏目。小选手们对参赛作品进行数码拍摄,将拍摄数码文件上传至指定专区。所有参赛作品概不退稿。

大赛评审由专家评审和网络投票决定。活动将邀请美术领域专家进行打分、评定。参赛作品将从绘画功底、创意表现、色彩搭配、表现形式等多方面进行评鉴。此外,还将在齐鲁晚报客户端“齐鲁壹点”上开辟作品展示和投票专区,读者们可以对最喜爱的作品进行投票。参赛作品全部经过评委严格审核,一经发现作弊行为将取消参赛资格。

告诉你哦,此次绘画大赛的奖品也是很丰厚的。根据专家评审和网络投票的综合结果,大赛将评出一等奖1名,奖品是由嘉华旅游提供的免费亲子出境游。获得一等奖的小画家将乘坐大西洋号豪华游轮开启“天津-济州-福冈-天津”游轮之旅;二等奖10名,可获得省内著名景区门票两张;三等奖20名,可免费参加一次齐鲁学堂社会实践一次。

小画家们,你还在等什么?快来让我们见识你天马行空的想象力吧!

山东体育学院获批 成立体育科学研究院

本报济南8月9日讯(记者 王光营) 记者7日获悉,省机构编制委员会办公室正式批复同意山东体育学院成立体育科学研究院,这是省内成立的首家体育科学研究院。

据悉,体育科学研究院将牵头优化整合全校科研资源,改变原有的单兵作战模式,搭建平台,提升效率,实现科研水平的发展。

70位民间“非遗”传人 从山艺“毕业”

本报8月9日讯(记者 王光营) 6日,经过在山东艺术学院一个多月的学习后,70位民间“非遗”传人正式“毕业”。在他们的非遗作品中,除了传统的元素,未来还将添加新的活力。

“我一直都做剪纸,学习后确实知道了很多新理念。”来自潍坊的剪纸艺人刘晓刚表示,来这里一个多月,通过与山艺老师进行交流,对当前最先进的文艺理念有了了解,对自己的创作帮助很大。

据悉,“非遗”班7月13日正式开班,学员有70人,主要是来自临沂、潍坊、博兴等地的传统剪纸和草柳编手艺人。

山东艺术学院副院长高启光表示,这种形式让艺术院校和非遗传承人连接在了一起,使传统技艺与现代艺术得以碰撞而焕发出新的生命力,而学员们对如何将传统工艺培养出具有民族特色、地域特征的独有品牌等进行了有益探索。

山东师大附小 足球夏令营赴法交流

山东师大附小第一届赴法国足球夏令营活动在8月4日落幕,此次活动历时23天,吸引了21名同学参与,在不同的国家和来自各个国家的外教及孩子们一起度过了难忘而快乐时光。

通讯员 王文彬 摄影报道



济南纬十路小学出了三朵“男金花”

陈启、潘玉彬、王昊琛获中国少儿戏曲小梅花金花称号

说起“金花”,大多数人想到的都是女娃。最近,济南纬十路小学出了三朵“男金花”。7月25日,第十九届中国少儿戏曲小梅花荟萃活动落下帷幕。济南市纬十路小学的**王昊琛、陈启、潘玉彬**三名同学从148人中脱颖而出,荣获了“**京昆业余组金花**”的称号。

文/片 本报记者 周国芳 实习生 杨硕

练功房里每天跑30圈“圆场”

“我没有想到自己得了第二名,这出乎意料”,9岁**王昊琛**扮相是**老生**,专业老师说他有一口“老生嗓”。在公布成绩时,王昊琛的妈妈激动得在后台跳了起来。他所表演的《文昭关》选段,第一句唱腔就很难,对于音准、气息、动作的要求特别高。这一句,他就练了一两个月。

三位获奖的小朋友虽然都学京剧,但他们的扮相可不同。机灵的**潘玉彬**,今年8岁,扮相是**文丑**。比赛前周一到周五他都要来学校训练。绑上板带,开始“跑圆场”,围着练功房跑上30圈,跑得脚都麻了,但他不觉得累。7岁的**陈启**在这次比赛中获得了**京昆业余组**第三名的好成绩,他演的行当是“**花脸**”。

“平时训练要压腿、抬腿、搬腿,还要撕腿,特别疼,但是我喜欢。”被问到“学京剧苦不苦”的问题,陈启展现出与年龄不符的成熟,他说,“苦也不算苦”。陈启的妈妈告诉,“孩子训练压腿时,我都不看,不敢看也不忍心。”

为护嗓,七年没吃过一支雪糕

热爱京剧的“三朵金花”的童年有些与众不同。为了保护嗓子,他们不能吃零食、吃冰棍。

“我不吃零食,吃饭就够了。”在美味诱人的零食面前,三个孩子异口同声,他们似乎都有着惊人的自制力。

比赛结束后,陈启的妈妈给他买了一支甜筒,这是陈启七年来吃到的第一支完整的雪糕。为了保护嗓子,老师多次跟他强调不能吃冰的、凉的东西。陈启的妈妈告诉我们:“比赛期间连鱼虾都要忌口,猪肉也不能吃,吃饭的时候常常是大人吃肉,孩子看着。”

陈启的妈妈是一名美术教师,家里有一本教学用的脸谱书,就是这本书让陈启喜欢上了京剧。陈启从来不看动画片,唯一吸引他的就是央



纬十路小学“三朵金花”。

视的戏曲频道,“看戏曲频道时,他会特别安静和专注”。最开始,他常跟着戏曲频道的节目学唱,由于没有老师教,他学不会的时候就特别着急,还曾经拿厚厚的脸谱书砸自己的头。

没有偶像,只有“要超越的人”

王昊琛从小体弱多病,还因住院治疗错过了学校京剧社团的报名,好在被京剧吸引的王昊琛执着地跟妈妈说要学习京剧。

两年的学习中,王昊琛只说过一次放弃。在第一次学习京剧时,老师想看看他身体的柔韧度,一下子就把他的腿扳到头顶。由于疼痛,他一下子就哭了,他对妈妈说:“妈,我不学了”。老师说他是个学京剧的好苗子,但是妈妈心疼他,让他自己做决定。王昊琛想了想,从此再也没有放弃过。

学习京剧时,王昊琛常常把老师的表演录下来,回家反复看。在学校学到新的知识,回到家一定要教给爸妈,直到教会爸妈为止。王昊琛告诉我们,他没有偶像,他只有“要超越的人”,是著名京剧老生于魁智先生。

“京剧让他更加自信,为学校争得荣誉他也特别开心。”王昊琛的妈妈告诉,京剧改变了孩子,谈及未来,她表示一切尊重孩子的爱好,只要他喜欢,家长一定会支持。

泰国博仁大学 为中泰文化交流搭桥

博仁大学不仅是电影《栀子花开》的拍摄地,还是海上丝路孔子学院的落户地,中国教育部涉外监管信息网和中国留学网推荐院校……在这些光环笼罩下的泰国博仁大学,现已成为众多中国学生优先选择的留学目的地。随着大家对博仁的了解,博仁不仅仅成为留学泰国的重要选择,也成为中泰文化交流的一个窗口。

从2012年开始面向中国境内招收高中起点本硕连读学生,华文授课、无语言要求可直接申请入学,毕业率97%,毕业回国后获得教育部承认的学历学位证书。

详情咨询:13583107128, 0531-82618967, 82618961

西北大学MBA研究生 山东班招生

历程:2005年入驻山东,历经十一载,招生十级,毕业八届,学员多达780多人,遍及山东各地。

最早设立招生与教学的省外MBA院校。

最多学员与毕业生的省外MBA院校。

最立足本地化的省外MBA院校。

最具可持续发展的省外MBA院校。

优势:百年名校,“211”院校,全国重点大学。

证书:研究生毕业证书、MBA硕士学位证书。(发放派遣证,属普通全日制)

人脉:遍及全省及周边地区的机关领导、企业家

考试:考前辅导班保过班,签订协议不过全额退款。

咨询:0531-86996682 86996656

网址:www.xmbma.com

